

时政新闻

市政府常务会议原则通过“互联网+”行动实施方案

马懿主持会议 听取“十三五”规划纲要编制情况汇报

本报讯 昨日上午,市长马懿主持召开市政府第36次常务会议,重点听取了郑州市“十三五”《规划纲要》和郑州市“互联网+”行动实施方案编制情况的汇报。

在认真听取市“十三五”《规划纲要》编制组的汇报后,会议进行了深入的讨论研究。会议指出,“十三五”时期是我市全面建成小康社会的决胜期,是全面加快发展方式转变的攻坚期,是全面启动建设国际商都发展战略的开局期,对于未来五年郑州实现更高水平

发展,向着国际商都不断迈进具有至关重要的作用。

会议要求,在“十三五”《规划纲要》的编制完善过程中,要结合实际,站位全局,深入分析和准确把握我市发展的阶段性特征,牢牢抓住和集中用好各方面的战略机遇,高起点、高站位、高标准地进行科学规划;要集思广益,广泛征求各方面意见,充分体现出“十三五”《规划纲要》的战略性和指导性、操作性,确保编制的“十三五”《规划纲要》顺应时

代要求、符合郑州实际、凝聚各方共识。

会议听取并原则通过了《郑州市“互联网+”行动实施方案》。我市“互联网+”行动的发展目标是:到2018年,“互联网+”行动实施取得突破性进展,大众创业、万众创新蓬勃发展,互联网成为提供公共服务的重要手段,基于互联网的新业态成为新的经济增长动力,网络经济与实体经济协同互动的发展格局基本形成。到2025年,网络化、智能化、服务化、协同化的“互联网+”生态体系基本完善,

“互联网+”新经济形态发展进入国内先进行列,建成全国重要的智能制造中心、互联网融合创新应用高地。

会议要求,各级各部门必须要把“互联网+”作为破解发展难题的重要路径和突破口,抢抓机遇、加快行动,推动互联网与各领域深度融合和创新发展,培育智慧经济新生态、打造智慧社会新模式,为我市经济社会发展提供强力支撑。

会议还研究了其他议题。

郑州晚报记者 董艳竹

市人大常委会党组召开“三严三实”专题民主生活会

本报讯 昨日上午,市人大常委会党组召开“三严三实”专题民主生活会。会议围绕“三严三实”要求,聚焦“忠诚、干净、担当”,深刻检查剖析,深入研究整改措施。

市人大常委会党组书记、主任白红战主持会议。市人大常委会副主任周长松、王广灿、王贵欣、赵新中、王铁良、范强,秘书长王福松等参加专题民主生活会。

会上,白红战代表常委会党组作对照检查,并带头作自我批评,查摆问题,接受党组成员的批评意见。常委会班子成员逐一坦诚开展批评与自我批评。大

家紧密联系思想、工作和生活实际,自我批评不遮不掩,相互批评开诚布公,表现出动真格、用真心、讲真话的勇气,体现出真心帮、虚心听、诚心改的态度。大家一致表示,对自身存在的问题与根源有了更加清醒的认识,对下一步整改方向和目标有了更加清晰的把握。

就贯彻落实专题民主生活会精神,白红战提出要重点在“四高”上下功夫、用气力。一是高质量完成后续工作,精心完成对照检查材料,及时上报会议专题报告,精心指导机关基层组织开好民主生活会。二是高标准做

好整改工作,坚决克服闯关思想,认真制定整改措施,扎实开展整改落实。三是高品位树立良好形象,树立终身学习形象、为民服务形象、务实干事形象、清正廉洁形象。四是高起点开展人大工作,进一步坚持党的领导,强化群众观念,创新人大工作,振奋精神面貌,加强班子建设。

白红战表示,要充分运用会议成果,继续抓好深化和落实,确保专题教育善始善终、善作善成,以实际成效取信于民,推动党组班子建设和人大工作取得新成效。 郑州晚报记者 袁帅

市政府通报表彰城市精细化管理“百日行动”第一阶段先进单位

郑州自11月份启动城市精细化管理“百日行动”之后,占道经营等乱象得到有效遏制,市容环境整洁有序,不少市民感叹城市面貌焕然一新。为发扬成绩、鼓励先进,进一步推动我市城市精细化管理工作再上新台阶,昨日,市政府印发通报,表彰郑州市城市精细化管理“百日行动”工作第一阶段先进单位。

郑州晚报记者 董艳竹

看看“先进单位”都有谁

市直委局 市园林局、火车站地区管委会、市城建委

区政府及市政府派出机构

郑东新区管委会、航空港区管委会、二七区政府、管城回族区政府、金水区政府、中原区政府、惠济区政府、经开区管委会、高新区管委会

办事处

金水区:南阳路街道办事处、花园路街道办事处、丰产路街道办事处
二七区:一马路街道办事处、德化街街道办事处、解放路街道办事处
中原区:三官庙街道办事处、建设路街道办事处、中原西路街道办事处
管城回族区:南关街道办事处、金岱产业集聚区管委会、东大街街道办事处
惠济区:新城街道办事处、刘寨街道办事处 航空港区:滨河办事处
郑东新区:如意湖办事处、龙子湖街道办事处 经开区:京航办事处
高新区:双桥办事处

市民零距离体验“数字城管” 切身感受精细化管理新变化

本报讯 昨日,市数字化城市管理指挥中心迎来了今年我市首批26位市民体验者。市民代表零距离接触数字城管后,将更加理解、支持、配合城市的管理工作,真正把城市当成自己的家,为城市精细化管理贡献自己的力量。

数字城管是一种利用现代信息化手段管理城市的新型模式,它的主要特点就是主动发现问题、准确分类问题、快速处理问题、实地核查问题和科学评价结果,从而实现对城市管理的

网格化、精细化。

刚一走进数字化城管指挥中心,市民体验者们就被吸引了。“你看,街道要是哪儿管理得不好,这里都能看得到,并很快都能派人解决!”家住中原路的李大爷对着大屏幕连呼新鲜。在数字城管指挥大厅,市民们看到,数字城管系统对案件巡查、业务受理、正式立案、任务派遣、督办协调和系统结案等过程,每个工作环节都会自动记录存档,保存数据,从而可以对各城管单位量化、客观和科学地评价。

市民王女士表示,通过本次走进城管,了解到“城市管理与我们生活息息相关,今天我们看到更多的是管理中的‘理’,‘管’少了,指挥中心人员把服务放在了突出位置,想市民之所想,真正解决市民后顾之忧”。

数字化管理中心负责人介绍,请市民来看看,既是对城管工作的监督,也能加强市民对城管的了解,可增进沟通,构建起社会协同、公众参与的城市精细化管理新格局。 刘慧锋 张勇

善行郑州 暖冬行动 老干部慈善志愿者福利院送关爱

本报讯 昨日上午,“善行郑州 暖冬行动——让这个冬天不再冷”郑州市民政局“益民”老干部慈善志愿者工作站慰问社会福利院关爱“三无”人员活动在市福利院开展,30多名老干部志愿者参加爱心活动。

活动中,老干部慈善志愿者们向市福利院捐赠了书法作品和餐车、米面油等价值近3万元的爱心物资,福利院员工向“益民”工作站捐赠手工画作表达感恩之情,福利院的孩子们还现场表演了舞蹈《感恩的心》。

据介绍,此次活动是郑州慈善总会2015“善行郑州 暖冬行动”冬季温暖系列活动之一,也是郑州市民政局“益民”老干部慈善志愿者工作站自今年2月成立以来开展的第三次慈善活动。该工作站目前注册志愿者35名,成为市直机关单位和离退休干部群体中首个成立的慈善志愿者工作站。 郑州晚报记者 裴蕾

高新区十大创业杰出青年评选启动

获奖者将获奖金3万元
3年内享每平方米25元的租房补贴

本报讯 昨日,郑州高新区“2015年度十大创业杰出青年”评选活动启动。本次评选以“创新创业 智赢未来”为核心理念,旨在提升高新区自主创新能力,在全社会营造浓厚的创业氛围,助推创业成功。

经过评选产生的十大创业杰出青年将一次性给予3万元现金奖励,获奖企业将连续3年享受每月每平方米25元租房补贴,最高补贴面积不超过800平方米,优秀胜出项目,定向引荐给风投机构。

凡2010年12月1日至2015年9月30日,在高新区注册成立的企事业单位、科研院所、大中专院校创业学生、各园区入驻企业均可申报。

郑州晚报记者 孙庆辉

交房公告

尊敬的亚星·锦绣山河玉瑞园(二期4#地)业主:
亚星·锦绣山河玉瑞园(二期4#地)1#-2#、4#-8#楼定于2015年12月30日交房,请各位业主携带证件到亚星·锦绣山河营销中心办理交房手续。

特此公告

咨询电话: 0371-87776666
营销中心地址: 郑州·嵩山南路与三环交汇处南800米路西

亚星·锦绣山河 郑州玉安联合置业有限公司
2015年12月17日